[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ О ПОСТУПЛЕНИИ 
В ХАБАРОВСКУЮ ДУХОВНУЮ СЕМИНАРИЮ

Религиозная организация — духовная образовательная организация высшего образования Хабаровской епархии Русской Православной Церкви «Хабаровская духовная семинария» проводит набор абитуриентов на очную и заочную формы обучения на 2016/2017 уч. год.

Получение духовного образования в Хабаровской духовной семинарии по программам, разработанным в соответствии с рекомендованным Высшим Церковным Советом и Священным Синодом Единым учебным планом, осуществляется в течение пяти лет.
Хабаровская духовная семинария осуществляет обучение по двум программам:
· по Основной профессиональной образовательной программе «Подготовка служителей и религиозного персонала православного вероисповедания» (Церковный образовательный стандарт высшего духовного образования), со сроком обучения 5 лет;
· по Основной профессиональной образовательной программе высшего образования по направлению подготовки 48.03.01 Теология (направленность (профиль) подготовки: практическая теология Православия; квалификация: бакалавр), со сроком обучения 5 лет (учитывая Подготовительное отделение).

После окончания обучения в семинарии наши выпускники получают диплом о высшем образовании с присвоением квалификации бакалавра по направлению подготовки 48.03.01 Теология (при обучении по Федеральному государственному образовательному стандарту) или специалиста в области Православного богословия (при обучении по Церковному образовательному стандарту высшего духовного образования).

Прием документов и вступительные испытания для поступления на очную форму обучения в 2016 году будет осуществляться в следующие сроки:
· Подготовительное отделение (для имеющих среднее (полное) общее образование или выше):
· прием документов: с 20 июля по 21 августа;
· заезд абитуриентов: 21 августа;
· вступительные испытания: с 22 по 25 августа.

· 1 курс бакалавриата (для имеющих духовное образование, например, для закончивших духовное училище, Подготовительное отделение семинарии или двух- трехгодичные богословские курсы; для имеющих высшее образование и показавших хорошие результаты при сдаче вступительных испытаний):
· прием документов: с 20 июня по 20 июля;
· заезд абитуриентов: 21 июля;
· вступительные испытания: с 22 по 26 июля.

Прием документов для поступления на заочную форму обучения (для священнослужителей и мирян, находящихся на церковно-приходском послушании) в 2016 году будет осуществляться в следующие сроки:
· прием документов: с 20 июля по 30 сентября;
· заезд абитуриентов: 16 октября;
· тестирование: 17 октября;
· установочная сессия: с 17 по 25 октября.

При поступлении необходимо предоставить следующие документы:
1. Прошение о приеме в семинарию.
2. Автобиография.
3. Документ об образовании (аттестат, диплом).
4. Фотографии (три 3x4 и две 6x8).
5. Документ, удостоверяющий личность и гражданство.
6. Рекомендация правящего архиерея или рекомендация приходского священника, заверенная правящим архиереем.
7. Свидетельство о крещении.
8. Медицинский полис и медицинская справка формы № 086/у.
8. Свидетельство о венчании (для состоящих в браке).
9. Указ о рукоположении (для диаконов и священников).
10. Заявление о согласии на зачисление.

Контакты для справок:
· 8 (4212) 22-32-21 (канцелярия семинарии, звонить с 09:00 до 16:00 по Хабаровскому времени)
· +7 (914) 187-53-50 (Квашнин Михаил Владимирович, зав. Кафедрой богословия и библеистики; звонить с 09:00 до 19:00 по Хабаровскому времени).

